



立即發佈：2022 年 8 月 11 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈為有孩困難家庭發放 4,400 萬美元補助金

疫情緊急援助基金幫助逾 218,300 名兒童支付返校費用和提供嬰兒營養援助

參加公共援助的家庭，每名 3 至 17 歲的子女可一次性領取 214 美元的補助金，3 歲以下兒童可領取 150 美元

凱西·霍楚爾州長今天宣佈發放 4,400 萬美元的聯邦疫情資金，以幫助有孩子的紐約民眾支付返校和嬰兒營養費用。「疫情緊急援助基金 (Pandemic Emergency Assistance Fund)」由紐約州臨時救濟及與殘障援助辦公室 (Office of Temporary and Disability Assistance) 管理，將為紐約民眾提供公共援助，為每戶家庭中的 3 至 17 歲兒童一次性發放 214 美元，並為每個 3 歲以下兒童發放 150 美元。

「辛勤工作的紐約家庭仍在承受疫情帶來的經濟損失。」霍楚爾州長表示。「在紐約民眾準備今年秋天送孩子重返學校之際，這些一次性援助金將能幫助州內陷入困境的家庭支付教育用品和其他家庭開支，否則這些費用可能會成為經濟負擔。這是我們採取的另一措施，以幫助受疫情影響最為嚴重的辛勤工作家庭降低生活成本。」

從 8 月 12 日開始，臨時救濟及與殘障援助辦公室將向育有 3 至 17 歲子女的公共援助受助家庭發放 214 美元的一次性資金。辦公室共將發放約 3,930 萬美元，可為約 184,000 名兒童提供福利。

與此同時，臨時救濟及與殘障援助辦公室亦將為參加公共援助家庭中的每個 3 歲或以下兒童發放 150 美元，以協助支付嬰兒營養費用。辦公室預計將向約 34,300 名符合資格的兒童發放 510 萬美元。

大流行病緊急援助基金是依據《美國救援計畫法案 2021》建立的，旨在幫助受 2019 冠狀病毒病大流行影響的貧困家庭。根據聯邦指引，援助資金必須用於向受影響的有孩家庭發放非經常性福利，以應對特定的短期情況或需求。

公共援助計畫將每月發放一次補助金，幫助低收入個人和家庭支付房租等基本生活費用。這項計劃幫助逾 50 萬可能暫時失業或無法工作的紐約民眾，以及工資極低的工人和兒童。

臨時救濟與殘障援助辦公室主任丹尼爾·W. 蒂茨 (Daniel W. Tietz) 表示，「對於已經難以維持生計的家庭而言，孩子秋季上學所需的教育用品和其他物品成本可能會巨大的經濟壓力。這些一次性援助金有助支付公共援助家庭的相關費用，因為目前眾多家庭仍然面臨疫情造成的負面經濟影響。」

眾議員布萊恩·希金斯 (Brian Higgins) 表示，「從兒童稅收抵免 (Child Tax Credit) 提前發放的情況來看，額外資源對於困難家庭具有重要作用。霍楚爾州長領導工作，將這筆聯邦資金直接分配給最有需要的家庭，將能幫助學生在新學年開學之際能夠購買午餐、學習用品和衣服鞋襪。」

眾議員阿德利阿諾·艾斯巴拉特 (Adriano Espaillat) 表示，「與以前相比，我們現在更加需要支援困難的紐約家庭應對日常挑戰——尤其是社區繼續從疫情中復甦和兒童及家庭開始新的學年之際。感謝霍楚爾州長分配這筆額外的國會疫情資金。我曾幫助推進此筆資金，以支援我所在地區一些最為弱勢的民眾。這些額外資助金有助於支付每月費用，並確保州內孩童能夠為臨近學年做好準備，以此支援全州家庭。」

疫情緊急援助基金已經幫助了數十萬低收入的紐約民眾支付基本生活費用。今年 2 月，臨時救濟與殘障援助辦公室從該基金中籌集約 1,900 萬美元，用於為參加公共援助或補充營養援助計劃的家庭提供 140 美元，以供每個 3 歲或以下的兒童購買尿褲。

這筆基金在 4 月份向 28,000 多戶多代家庭提供 730 美元的食品福利。這些一次性援助金為州內各地的家庭提供了約 2,130 萬美元的資金，幫助了約 31,500 位 55 歲以上的成年民眾。

在 5 月，有 17 歲或以下子女的公共援助家庭從基金獲得 250 美元的援助金，用於支付住房費用、水電費和其他關鍵需求。約 11 萬戶家庭收到總計超過 2,700 萬美元的援助金，為逾 216,000 名兒童提供幫助。

臨時救濟與殘障援助辦公室亦與紐約州家庭暴力預防辦公室 (Office for the Prevention of Domestic Violence) 合作，透過基金提供財政援助，以支援家庭暴力的低收入倖存者。這項工作讓辦公室能夠提供 1,250 萬美元，用於幫助家庭暴力倖存者及其家人。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)